

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC:

1391752571001

RAZÓN SOCIAL:

CONSTRUCTORA MASA S.A. MASACONST

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

GALVIS MARIO

CONTADOR:

ARGANDOÑA ALAVA HILDA MARIBEL

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: 21/08/2008 FEC. NICIO ACTIVIDADES:

19/08/2008

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 27/06/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: ANDRES DE VERA Ciudadela: CALIFORNIA Calle: JIPIJAPA Numero: S/N Interseccion: MEXICO Referencia ubicecion: A UNA CUADRA DEL ALMACEN ALIATIS Telefono Trabajo: 052930257 Email: masaconst@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADJ
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FBENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 4\ MANABI

CERRADOS

0



Códige: RIMRUC2017000627106 Fecha: 28/04/2017 23:21:56 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC:

1391752571001

RAZÓN SOCIAL:

CONSTRUCTORA MASA S.A. MASACONST

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

19/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.
CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS.
CONSTRUCCION DE PUENTES Y TUNELES
CONSTRUCCION DE PUENTOS Y OTROS PROYECTOS DE ORDENAMIENTO HIDRICO, REDES DE ALCANTARILLADO Y TUBERIAS.
CONSTRUCCION DE CAMPOS DE AVIACION.
ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA.

DIRECCIÓN ESTABLECMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: ANDRES DE VERA Ciudadela: CALIFORNIA Calle; JIPIJAPA Numero: S/N Interseccion: MEXICO Referencia: A UNA CUADRA DEL ALMACEN ALIATIS Telefono Trabajo: 052930257 Email: masaconst@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: กกว Estado:

ABIERTO - OFICINA

FEC. INICIO ACT :

11/11/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL.
ACTIVIDADES DE INGENIERIA INDUSTRIAL.
ACTIVIDADES DE INGENIERIA INDUSTRIAL.
ACTIVIDADES DE INGENIERIA ELECTRICA
COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS.
ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA.
ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Calle: AV. 4 DE NOVIEMBRE Numero: S/N Referencia; A LADO DEL MUSEO DEL BANCO CENTRAL Edificio: BANCO ECUATORIANO DE LA VIVIEN Oficina: A8 Celular: 0991605486



Código: RIMRUC2017000627106 Fecha: 28/04/2017 23:21:56 PM